

**3** Лауреат премії «Національна легенда України» пожежник Ігор Івасиків розповідає не лише про себе, а й про екстремальну роботу в Миколаєві

**4** «Урядовий кур'єр» зібрав думки експертів про оподаткування допомоги, яку отримують наші біженці за кордоном

**5** Вокаліст гурту «Бумбокс» Андрій Хливнюк поділився думками про війну, службу та плани після Перемоги



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 6 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№192 (7313)

## ЦИТАТА ДНЯ

ІГОР КУЗІН:



«Уже третій рік поспіль у вересні відбувається підвищення рівня захворюваності на COVID-19, і спадати він почне в березні-квітні, а може, і на початку травня».

Заступник міністра охорони здоров'я — головний державний санітарний лікар України про зростання захворюваності на коронавірусну недугу

## У Британії новий прем'єр

**ВИБОРИ.** Члени консервативної партії обрали главу міністерства закордонних справ Великої Британії Ліз Трасс новим лідером партії й наступним прем'єр-міністром країни. Як повідомляв Укрінформ, про це заявив голова парламентської групи від консервативної партії в Палаті громад Великої Британії «Комітет 1922» Грем Бреді.

«Ріші Сунак — 60 339 голосів, Ліз Трасс — 81 326 голосів. Оголошую, що Ліз Трасс обрано лідером консервативної партії», — сказав він. Тобто Ліз Трасс здобула 57,4% голосів.

Після затвердження на посаді глави уряду вона стане третьою в історії Великої Британії жінкою на посаді прем'єр-міністра. Її попередник Борис Джонсон очолював британський уряд із 24 липня 2019 року. Очікують, що у вівторок, 6 вересня, королева Великої Британії Єлизавета II у своїй резиденції Балморал (Шотландія) затвердить Ліз Трасс на посаді прем'єр-міністра. Як повідомляв Укрінформ, 7 липня Борис Джонсон заявив, що йде у відставку з посади прем'єр-міністра та лідера консервативної партії.

## ЦИФРА ДНЯ

**1115** переможців визначено за підсумками урядового проєкту «ЄРобота», які отримають від держави гранти на відкриття та розвиток бізнесу, повідомляє Мінекономіки

## Київ заявив про свої очікування щодо відкриття переговорів про вступ у ЄС



**ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ.** У Брюсселі пройшло восьме засідання Ради асоціації Україна — ЄС

## Берлін залишається надійним союзником Києва

**ПЛІЧ-О-ПЛІЧ.** Німеччина й надалі підтримуватиме Україну в питаннях військової й фінансової допомоги

Оксана МАЛОЛІЄТКОВА,  
«Урядовий кур'єр»

Постачання зброї для Збройних сил України, провокації росії на Запорізькій атомній електростанції, фінансова та гумані-

тарна підтримка України, євроінтеграція нашої держави, відбудова України. Ці та інші важливі питання стояли на порядку денному офіційного візиту Прем'єр-міністра Дениса Шмигала до Німеччини. Під час зустрічі в Бер-

ліні з федеральним президентом Німеччини Франком-Вальтером Штайнмаером очільник українського уряду насамперед подякував країні-союзниці за вже надану військову, фінансову, гуманітарну підтримку, а також політичну.

Денис Шмигаль наголосив на необхідності збільшення постачання важкої військової техніки союзниками.

«Реактивні системи залпового вогню MARS II та самохідні артилерійські установки Panzerhaubitze

2000, які передала Німеччина, добре показали себе на полі бою, і ми сподіваємося на збільшення постачання важкого озброєння. Восени очікується передача надсучасної системи ППО німецького виробництва IRIS-T.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 6 вересня 2022 року

USD 36.5686  
за 1 долар США

EUR 36.2614  
за 1 євро

RUB 6.0019 / AU 62667.98  
за 10 рублів

AG 665.89  
за 1 трийську унцію

PT 30983.48

PD 73911.72









